

## 捐助贫困学生 帮扶孤寡老人

# 三兄妹献爱心八年不间断



“兄妹爱心助学社”为贫困学生捐款。记者 黄天鸽 摄

晚报讯 (记者 黄天鸽)1月24日,我市“兄妹爱心助学社”的爱心人士冒着严寒前往峯城区古邵镇坊上小学,为那里的贫寒学子们送去了融融暖意。

这次资助活动是“兄妹爱心助学社”组织的系列助学活动之一,该助学社到达活动现场的有张正辉、张莹兄妹二人,山东宏大园林公司负责人和我市某建筑工程公司负责人孙晋猛等,出资单位主要有四川圣泽建设集团山东分公司、山东宏大园林公司等。当天接受捐赠的学生是经过峯城区教育局、古邵镇教委筛选的、符合帮扶条件的20名贫困学生。活动现场,爱心人士将6000元助学金交到学生们手上,并鼓励他们好好学习,天天向上。

对于他们的善举,“兄妹爱心助学社”发起人张正辉表示捐资助学、帮扶扶弱是他们兄妹爱心助学社成立的初衷,也是他们要长期坚持的原则。此次活动一是让孩子们从小受到正能量的感染,有一颗积极、向善的心;二是搭建一个爱心平台,让更多愿意从事慈善事业的人共同出资出力,毕竟一个人的能力有限。

“兄妹爱心助学社”是2008年由张正旭、张正辉、张莹兄妹三人发起组织的一个民间慈善团体,八年来的献爱心之路,他们已向孤寡老人、贫困生等弱势群体无偿捐资三四十万元,帮助他们解决了许多实际困难。

2010年,家住山亭区山城办事处的李兴平遭遇罕见车祸,被

严重烧伤,张正辉兄妹在光明广场为其举办募捐活动,募得善款两万六千多元,还联系相关部门为其减免医疗费。李老汉的女儿至今还常常向她父亲的救命恩人嘘寒问暖,如同亲人一般。2009年,台儿庄区重病女孩徐露,在遇见“兄妹爱心助学社”之前,几乎放弃了治疗,是张正辉兄妹让她重燃了希望之火,现在的她已是一名健康开朗的大学生了。

作为“兄妹爱心助学社”的主要发起人,张正辉说:“之所以取名‘兄妹’,一层意思是助学社是由我们兄妹三人发起,所有成员、社会各界爱心人士都像兄妹般团结,他们给了我走下去的动力;另一层意思是我们把需要帮助的人看成我们的兄妹。”

## 物品落在车上 司机及时送还

晚报讯 (记者 姚付林)1月22日,在外地工作的韩先生,乘坐薛城到滕州的客车时,不慎将重要物品落在车上,韩先生万分着急,抱着试试看的心态,他拨打了滕州汽车西站的电话,说明情况后,工作人员立即筛选车次,与驾驶员胡师傅取得联系。最后,驾驶员胡师傅将韩先生丢失的物品交到他手中,这让韩先生感觉,天气虽寒,但人心暖。

当日雪花飘飞。韩先生乘坐从薛城开往滕州的高速线客车,由于回家心切,在到站后下车时忘记将自己的物品带走,这些物品包括他的笔记本电脑、身份证、驾驶证等,于是他拨打了滕州汽车西站的电话。“我们经过筛选车次,联系上了司机胡

师傅,他迅速检查车内是否有物品,找到后让我们的工作人员转告失主,物品完好无损。”车站的工作人员说。

韩先生乘坐的那班车的驾驶员胡师傅将物品亲自送到失主的手中,令韩先生万分感谢,这让他感觉到内心暖暖的。“还以为没有希望找到呢,没想到这么快,丢了的重要物品又找回来了,真的很感谢所有的为我找回包而忙碌的汽车西站的工作人员,更感谢胡师傅和乘务员。”韩先生说。

“快到春节了,返乡的人回家心切,但也一定注意保管好自己的物品,更要注意安全。”车站工作人员说。



## 爱心助学

近日,枣庄军分区领导一行,带着三台液晶电视、一个乒乓球桌,来到了峯城区榴园镇育才小学走访慰问,并为该镇白庙村的10名贫困小学生每人送去了500元慰问金。

(记者 孔浩 摄)

## 丢失5天后钱包“完璧归赵”

### 店主整理商品时发现送还

晚报讯 (记者 董艳)前段时间,对于家住薛城区的张女士来说,经历了低落后又开心的过程。原来,张女士前几天在逛街时,不慎将钱包丢失,没想到5天后,竟然有好心人找到了张女士,将钱包归还给了她。张女士原本低落的心情,一下子又开心了。

前几日中午,休班在家的张女士去商贸市场逛逛,为过春节置办点年货,在逛街的过程中,丢三落四的毛病又犯了,不知何时将钱包丢失。张女士在回到家后第二天才发现。张女士找遍了家里大大小小的橱

柜,也没有发现钱包的踪影,此时张女士认为可能是前一天逛街时不慎丢失了。

张女士平时比较马虎也经常忘事,她想不起来钱包丢失的地方。为了找到钱包,张女士请了假,去了曾去过的几家商店,均没有找到丢失的钱包。后来张女士放弃了寻找,心情也低落了。

可是让她没有想到的是,5天后从单位下班回家的张女士在小区楼下遇到了一位年轻女士。远远地张女士就听到该女士正在打听自己,张女士便上前询问情况。原来,对方是

张女士遗失钱包当天所逛的一家商店里的店主。

“张女士来店找过钱包之后,我当时特地找了一遍,也没有找到钱包的踪影,原本也以为钱包一定不会丢在我店里,可我在清理商品时,发现商品下面压着一个钱包,回想起之前张女士曾丢失过钱包,便想到找她来辨认是否是她丢的。”捡到钱包的小商品店店主表示。

张女士发现钱包里现金分文不少,对于店主主动寻失主的做法非常感动。

## 夜行车胎“跑气” 市民不知所措

### 路遇好心的哥帮忙换胎

晚报讯 (记者 焦兴田)近日,滕州市的王女士深夜在路上行车时,不料汽车的轮胎突然跑气,不知所措时,恰巧碰上一热心的出租车师傅,免费帮其换了轮胎。

当天晚上10点半左右,王女士本想着驾车去滕州一中(西校)接孩子回家,可正当她在路上正常行驶时,发现车子的左后轮胎十分干瘪,开车的感觉也不像平时那样。王女士

告诉记者:“当时也不知是怎么了,下午开的时候感觉还好好,可能是出门后轧到什么东西了吧!”当时若继续驾驶,不仅会存在较大的安全隐患,也会对轮胎本身造成较大的磨损。

王女士只好慢慢地在路上行驶,希望能附近找到一家维修店。可一直走了二十多分钟,仍未找到。无奈,王女士拦了一辆出租车,希望能从出租

车司机处打探到哪里有维修店。没想到出租车司机告诉她附近的维修店都已关门。这位司机表示愿意帮助王女士更换轮胎。

找到工具后,仅用了十多分钟的时间便将轮胎更换完毕,王女士非常感激他,想给他些费用,但被该司机婉言谢绝了。事情过后的第三天,王女士专程来到鲁DT6776所在的出租车所在公司,表示感谢。

## 七旬老太迷路 民警救助送回

晚报讯 (特约记者 王雪纯)前不久,滕州市南沙河派出所接到南古石村一群众报警称,在其家门口有一名七十多岁的老太太坐在路边,可能迷路了,请民警救助。

接警后,民警刘伟带人迅速赶到现场,老太太在路边冻得瑟瑟发抖,民警上前进行询问,老太太说不清自己的姓名和家庭地址等基本信息,附近群众都不认识老太太。无奈民警只得将老太太带回派出所再想办法。回到派出所后,有人说前不久有一个寻人启事,于是民警立刻打开系统查询,恰巧网上的寻人启事上要找的人与老太太面相有些相似,民警迅速通过寻人启事上提供的电话号码联系,通

过交流,确定该老太太正是前不久薛城区常庄镇东黄村走失的老人。

老太太的儿子赵某接到电话后,当天上午便将母亲接回家。当赵某看到走失多日的母亲在派出所里安然无恙时,一颗悬着的心才放了下来。据赵先生介绍,老太太精神上有些障碍,五六天前外出走亲戚时走失,于是他报了警。公安机关便在电子政务系统发了一条寻人启事,想不到那条寻人启事帮了大忙!

警方在此提醒广大市民,家里有老人小孩,尤其是有精神问题或智障成员的家庭,千万要看管好这些容易外出迷路的人员,以免发生意外。